

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Nașterii Domnului

Se naște pe pământ cuvântul lui Dumnezeu, se naște din Dumnezeu și umple lumea de șoapta Mea, de dragostea Mea, care se face cuvânt și se împarte peste țară, și de aici peste tot pământul vestind venirea Mea cu sfinții, ca să-Mi pregătesc un popor și să-l așez întru întâmpinarea Mea și să lucrez prin credința lui împlinirea Scripturilor acestei vremi, că a venit vremea Mea și a celor ce Mă aleg pe pământ de viață a lor, iar Eu vin la ei și le dau după faptă, și Mă dau lor cuvânt și trup, și cinez cu ei, și Mă arăt lor și lucrez cu ei biruința împotriva lui satana, potrivnicul Meu, despre care Scripturile spun că trage cu coada lui stelele de pe cer și le aruncă la pământ, și iată vremea și lupta lui din ascuns ca să le ia creștinilor calea de sub picioare și să cadă aceștia cu tot cu împărăția Mea din ei, iar Eu vin acum și-i cer socoteală lui satana și-l dau de gol cu tot întunericul sub care stă ascuns și-l scot la lumină ca să-și piardă puterea și biruința asupra Mea, căci Eu sunt Fiul lui Dumnezeu Tatăl și am toată puterea în cer și pe pământ precum Tatăl Mi-a dat să am, iar acum vin pe pământ cuvânt, vin, și am popor mireasă, și Duhul și mireasa Îmi spun: „*Vino!*”, și de aceea vin.

O, slavă între cei din cer lui Dumnezeu, și pace pe pământ între oameni! Așa se cântă în cer și pe pământ în zi de amintire sfântă a nașterii Mele Prunc din mamă Fecioară acum două mii de ani. Am venit tainic, căci așa lucrează Dumnezeu pe pământ, și Se descoperă cu tainele cerești numai celor care cu inima curată Îl iubesc pe El cu viața lor, cu credința și cu faptele lor. Ca și acum două mii de ani lucrez, căci Tatăl Meu lucrează și lucrez și Eu, și așa Îl ascult pe El.

O, pace ție, popor mititel, cules din neamul român la cuvântul Meu care vine cu norii deasupra gliei acestui neam ales de Tatăl acum două mii de ani ca să-l am sălaş de venire a Mea cuvânt pe pământ la sfârșit de timp!

Pace ție, neam român, pace din mijlocul acestui popor mititel, cu care nuntesc de aproape șaptezeci de ani cu sfinții la masa lui cu Dumnezeu pe ea! Am cetate de venire în mijlocul tău, popor român, și am un popor și stau la masă cu el acum în zi de praznic de naștere a Mea pe pământ.

Am venit acum două mii de ani în taină mare descoperită de Tatăl la o mână de oameni și au purtat ei taina venirii Mele, întruparea și nașterea Mea din mamă Fecioară, o, și cum ar fi putut să creadă cei de atunci acest adevăr tainic? Au crezut însă multe popoare apoi, căci taina a lucrat prin ea însăși adevărul venirii Mele de la Tatăl, și care s-a împlinit prin moartea și învierea Mea prin cruce, căci am stat cu oamenii pe pământ treizeci și trei de ani și M-am întors apoi la Tatăl cu toată biruința împlinită după planul Său.

O, am venit iarăși acum, am venit tot tainic, căci Tatăl M-a descoperit la o mână de sufletele și au purtat aceștia taina venirii Mele a doua oară de la Tatăl, și de atunci vin cuvânt pe pământ, vin cu norii și Mă las auzit și-Mi este cules cuvântul și merg cu el peste pământ și ies de sub taină cuvântând cuvântul Meu peste români și peste popoare până la margini, și de la o margine la alta Îmi fac auzite și vestite venirea și cuvintele Mele, împlinindu-se ele prin puterea lor.

O, țara Mea mireasă, regina Mea în mijlocul popoarelor, te pregătesc, iubito, și te așez întru întâmpinarea Mea îmbrăcată în veșminte sfinte, regești, ca să-ți întâmpini Mirele, Regele, și să fii întâia, că ești aleasă de Tatăl acum două mii de ani ca să fii a Mea la sfârșit de timp, să fii Ierusalimul întoarcerii Mele, Ierusalimul cel nou, cel iubit de Dumnezeu, cel creștin, cel înnoit acum două mii de ani prin ucenicii Mei cei de atunci, care s-au făcut creș-

tini după Hristos, după numele Meu, și s-au făcut apostoli botezători pentru încreștinarea Noului Israel.

O, țara Mea de azi, așează-te în genunchi, așezați-vă înaintea lui Dumnezeu îngenuncheați, voi, fii și creștini români! Voiesc să grăiesc vouă durerea Tatălui și a Mea și a sfinților Mei și ai voștri, fiilor. O, țara Mea, ești țară creștină, ești ortodoxă, dar calci zilele de sărbătoare ale sfinților Mei și ai tăi și aduci batjocură peste cei din cer. De aproape o sută de ani calci peste zilele sfinte lăsate ție de sfinții tăi și ai Mei, o, și nu mai sunt la tine pe pământ precum sunt în cer sărbătorile sfinților Mei.

O, țara Mea de azi, România Mea, ai stat mereu cu fruntea aplecată și lovită de răufăcătorii care au ciugulit din tine și te-au sfărtecat, dar a venit plata cea dulce pentru răbdarea ta, căci Eu, Domnul Dumnezeuul tău, te am întreagă înaintea Mea și voiesc să te îmbraci iarăși frumos și sfânt și să fii iar frumoasa Mea.

Voi, fiice ale neamului român, dați de la voi portul păgân și îmbrăcați-vă întru slava cea strămoșească a acestui neam ales, căci este scris în Scripturi blestem peste femeia îmbrăcată în haine bărbătești, și este uriciune în acest neam acest obicei păgân și bolnav. Voiesc să vă veniți în fire și să vă amintiți de datini și să vă întoarceți la izvoare, că am în mijlocul acestui neam un popor mititel și merge el cu viața după legea creștinilor sfinți așa cum era ea până ce oamenii lui antichrist au știut unde să lovească și să te despoaie de slava ta cea de la Mine și să te slăbească, țara Mea, că iată și acum lovește antichrist pe unde poate încă să lovească prin armele sale ascunse și să dărâme vremea și puterea sărbătorilor sfinților Mei.

O, fii români, nu oamenii întunericului de azi sunt părinții voștri, ci sfinții sunt cei ce v-au lăsat sărbători și datini sfinte și sunt ei în cer mijlocitori pentru voi, pentru țară, pentru neam, dar iată, voi lucrați lucrările voastre în zilele de sărbători sfinte și de aceea nu vă merge bine vouă. O, aprindeți candelile în fiecare casă și puneți în ele hârtiuță scrisă cu rugăciune pentru voi și pentru țară ca să fie doborâtă lucrarea lui antichrist și să vină servii Mei la cârmă peste tot pe pământ pe unde sunt românii Mei, iar soarta fiecărui popor și neam să fie pusă sub pază cerească, o, că a venit vremea biruinței prin credință pentru Dumnezeu, pentru creștini, și totul prin cruce, așa cum Eu, Domnul, am biruit acum două mii de ani.

O, dacă n-ar fi fost ținute la locul lor din an sărbătorile sfinților și rugăciune spre cer și veghe cu post și cu strigare la Dumnezeu din mijlocul poporului Meu cel pregătit pe acest meleag, o, nici acum n-ar fi fost calea și mersul Meu puse în libertate, dar a fost scris să lucrez prin neamul român lucrarea Mea cea de la sfârșit de timp și să-l dau în lături pe antichrist, care tot spune: „*Nu este Dumnezeu*”.

O, dați-vă deoparte voi, cei care stați pe scaune de stăpânitori de țări și de popoare, că ați făcut atâta rău vouă și celor cârmuiți de voi după planul cel fără Dumnezeu, oameni ai întunericului acestui veac! Voi, antichriștilor, predați armele voastre la picioarele Domnului, căci voi spuneți că nu este Dumnezeu și că voi sunteți! O, este Dumnezeu, și El vă spune acum: ieșiți din ascunzișurile voastre, căci lumina Mea vine și vă descoperă fără să vă așteptați. Eu sunt lumina lumii și vă scot de la întuneric și vă arăt lumii întregi ca să vă știe că voi sunteți întunericul care acoperă pământul precum este scris în Scripturi despre stăpânitorii acestui veac. O, nu mai merge așa. Vine Domnul, vine lumina, vine Cel despre Care voi spuneți că nu este. Eu însă am putere prin cuvânt, o, și ce faceți voi acum când veți fi arătați de mincinoși care înșală neamuri și popoare? V-am rugat, v-am tot rugat și v-am trimis cuvânt scris că nu veți mai putea sta împotriva lui Dumnezeu și a oamenilor dărâmați de voi de pe calea lui Hristos. Ați venit cu idolii voștri și ați dezbrăcat pe români de cămașa de creștin ca să le slăbiți puterea cea sfântă, căci cămașa românului are putere mare și stă împotriva lui satana, că e cusută cu cruciulițe pe pânză și îi îmbracă ea în putere nebiruită pe români ca pe strămoșii lor, și vai celor care s-au încumetat sau s-ar mai încumeta să uneltească răul asupra acestor purtători ai Mei! Dau popoare la pierzare pentru lucrul Meu cu ei peste pământ,

și nu las vreun dușman să scrâșnească asupra celor binecuvântați și ocrotiți de Dumnezeu în vremea aceasta.

Vine semnul cel de la Dumnezeu, vine capcana cea mare și îi culcă jos pe cei care se înalță ca să-L biruiască pe Dumnezeu. Li se clatină scaunele și vor cădea rușinos, căci lovesc pe Dumnezeu și Mă ridic să-i biruiesc și să așez cu mers sfânt neamul creștinesc, legea creștin ortodoxă și așezarea la loc a sărbătorilor sfinților. Fac dreptate sfinților Mei, precum este scris, căci ei Îmi tot strigă în cer: „*Doamne, până când ca să răscumperi sângele nostru, a celor uciși pentru numele Tău?*”.

Voi, care căutați să umblați la lucrarea lui Dumnezeu, o, nu vă e rușine, oare? Păi dacă stați ascunși ca să nu vă știe nimeni cine sunteți și de unde lucrați și trimiteți peste pământ doar poruncile voastre, iată, mult a fost, puțin mai este, și nu vă veți mai face lucrarea, că a venit vremea să vă pună Dumnezeu oprire și să nu vă mai dea voie. Eu sunt Hristos, pe Care voi Îl prigoniți chiar prin slujitorii bisericii, la care am bătut să-Mi deschidă și să fiu primit la ei cu cuvântul gurii Mele și nu Mi-au deschis, căci sunt necredincioși. O, păi dacă așa sunteți voi, cei de la altare, pe cine dați voi să prigoniți? De cine vă este frică, de tot închi-deți să nu pot să intru și să lucrez peste voi? Mă voi întâlni în curând cu voi, vă veți întâlni în curând cu Mine, ne vom privi și veți cunoaște pe Cel pe Care voi Îl prigoniți de peste tot și-i dați la moarte pe cei iubiți ai Lui, și vă voi spune că Mi-ați luat căsuța și hăinuța și M-ați dat în lături și domniți voi, dar nu păstoriți turma, și iat-o împrăștiată de oamenii lui antichrist, căroră le-ați deschis larg, și iată turma mușcată de fiare păgâne și străine de Dumnezeu ca și voi! Eu însă am pus început nou pentru biserica Mea, ca nu cumva să piară urma ei de pe pământ, după ce pârjolul lui antichrist a trecut și tot trece peste tot ca să strice peste tot lucrarea Mea cu omul.

Pun început nou și iată-l, prinde muguri, precum este scris, căci am spus în mărturia Mea cea de acum două mii de ani, cea despre Mine, că este piatră pe care zidesc biserica Mea, și porțile iadului nu o vor birui pe ea, și de aceea o păstrez deoparte cu toată taina Mea și a ei și Mi-o păzesc de lupi.

În zi de praznic de naștere strig de la margini la margini cu cuvântul și spun: Treziți-vă popoarelor! Nu mai stați îngenuncheați și biruiți de sfatul și lucrarea întunericului omului antichrist! Eu sunt lumina lumii, iar el este întunericul. Îngenuncheați, așadar, înaintea lui Dumnezeu, nu înaintea oamenilor păgâni cu viața și cu fapta, antichristii cei din întuneric și peste care Eu dau acum poruncă sfântă și cu putere în ea și spun: Să iasă și să se arate la lumină și să se căiască toți cei dintre ei care vor să se umilească, dacă pot aceasta!

Voi scutura de peste tot pământul lucrarea cea potrivnică lui Dumnezeu cu toți oamenii întunericului, și se va vedea această împlinire. Pe neașteptate vine această furtună și toți împărații se vor veșteji, căci vin Eu, Domnul, vine Împăratul și-Și cercetează via și scutură necredința de peste tot și face cale credinței și împlinirilor ei, precum este scris.

Când am așezat primul rege peste tine acum, la sfârșit de timp, țara Mea, am luat din neam mare un lăstar, un fiu bun pentru tine și l-am adus și a îmbrățișat el legea ta creștină cu toată casa lui apoi prin vreme, prin urmași, căci am voit să fie simbol de împărăție peste tine, ca apoi să-ți dau la sfârșit împărăția cerurilor, peste care Eu sunt Împărat din partea Tatălui Meu. Așadar, strângeți-vă dragoste multă în cer, fii români, căci dragostea de Dumnezeu vă trage la ea, iar Tatăl vă dă vouă împărăția.

Am plătit cu viața Mea dată pe cruce pentru ca să-ți dau împărăția Tatălui, o, biserică a Mea, și Mi-au rămas pe trup ca mărturie urmele cuielor cu care am fost ținut pe cruce și nu Mi s-au mai închis ranele de la cuie. Aceasta va vedea satana și se va îngrozi pentru un așa greu păcat lucrat de două mii de ani împotriva Celui pus pe cruce și bătut în cuie pe ea, căci acest păcat va umili inima tuturor potrivnicilor Mei vreme de două mii de ani, chiar dacă nu vor putea ei să se aplece și să capete iertarea lor.

E zi de praznic de naștere, fiilor din cetatea cuvântului Meu, iar acum să dăm loc colindelor și mesei de praznic sfânt, că avem oaspeți colindători, iar Eu merg apoi mai departe cu cuvântul și cu mama Mea Fecioara în lucrare de cuvânt, căci Eu și ea suntem în ziua aceasta sărbătoriți de cei din cer și de cei de pe pământ care stau precum în cer în sărbători, și prin această ascultare vin la ei pe pământ binecuvântări și har și pază sfântă peste ei, lumină mare în vreme de atât de mare întuneric și atât norod fără Dumnezeu pe pământ.

Pace vouă acum, celor ce primiți colindători, și pace vouă, celor ce colindați la ieslea Mea de cuvânt! Binecuvântarea mesei de praznic vă dau, fiilor, iar cuvântul Meu să vă dea puteri sfinte și mângâieri, și vă rog, fiilor, fiți vrednici de aceste daruri sfinte venite din cer la voi, spre mărturie că Eu sunt și că las peste voi cuvântul Meu. Amin, amin, amin.

25-12-2023/07-01-2024